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Конденсаторне точкове зварювання є одним із способів зварювання 
акумульованою (накопиченою) енергією. Енергія накопичується в 
конденсаторах при їхній зарядці від джерела постійної напруги (випрямляча), 
а потім в процесі розряду перетворюється в теплоту, що використовується 
для зварювання. Ця теплота виділяється в контакті між деталями , які 
з’єднуються при протіканні струму. Даний спосіб зварювання володіє рядом 
переваг, основними із яких є:

- значне зниження споживаної із мережі потужності, яке досягається 
тим, що накопичення електричної енергії в конденсаторі проходить відносно 
повільно, а її витрата здійснюється за більш короткий час;

- практично постійна та контрольована кількість електричної енергії, 
яка витрачається на кожну зварювальну операцію, що забезпечує високу 
стабільність результатів зварювання.

- короткий час зварювання (соті та тисячні долі секунди) і 
концентроване виділення тепла, що забезпечує мінімальну зону термічного 
впливу; концентроване виділення тепла, дозволяє зварювати метали з 
високою електро- і теплопровідністю (алюмінієві та мідні сплави, срібло 
тощо), а також метали з різними теплофізичними властивостями.

При безтрансформаторному ударному зварюванні конденсатор 
під'єднаний безпосередньо до зварюваних деталей. Розряд конденсатора 
відбувається в момент удару деталі по деталі. Розряд оплавляє торці 
деталей, які зварюються, під дією сили осадки.

При зварюванні двох тонких однорідних за своїм складом металевих 
пластинок однакової товщини утворюється нормальна зварна точка, у якої 
діаметр ядра практично дорівнює діаметру контактної поверхні електрода а 
висота ядра залежить від параметрів режиму зварювання і умов 
тепловиділення з електродів. При однакових товщині та марці зварюваного 
металу деталей, а також рівних умовах тепловиділення в електродів в
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однакових формах їх кінців та діаметрах кожна із зварюваних деталей 
проплавляється на певну глибину.. При точковому конденсаторному 
мікрозварюванні застосовуються дуже малі значення часу зварювання і 
нагрівання.

Суть самого процесу полягає в тому, що апарат точкового зварювання 
виробляє струмовий імпульс, який необхідно певний час витримати 
безпосередньо на поверхні заготовок, які з’єднуються, в результаті чого і 
відбувається їх точкова фіксація. На якість з ’єднання впливає сила 
зварювального струму, вироблене зусилля при стисненні, а також реальний 
стан лицьових поверхонь заготовки.

На кафедрі надійності техніки розроблено лабораторний пристрій для 
точкового зварювання тонких об’єктів безпосередньо за місцем 
встановлення. Після вдосконалення пристрій може бути впроваджений в 
сферу бортової електроніки транспортних засобів.
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